
Земельна реформа в дії 
 
Повідомляємо, що на виконання розпорядження голови обласної 

державної адміністрації від 08.08.11 №280 «Про утворення робочої групи для 
проведення роз’яснювальної роботи щодо земельної реформи» та голови 
районної державної адміністрації від 19.08.11 № 269 Брусилівська районна 
державна адміністрація проводить роз’яснювальну  роботу стосовно 
завершення земельної реформи та запровадження ринку земель 
сільськогосподарського призначення.  

Згідно графіка розробленого та затвердженого головою районної 
державної адміністрації та головою районної ради  проводиться сходи сіл.  

18 серпня 2011 року такі сходи відбулись на території Скочищенської, 
Озерської та Соболівської сільських рад за участю першого заступника 
голови районної державної адміністрації Карася В.П. та завідуючого 
юридичним сектором відділу Держкомзему в Брусилівському районі Крохуна 
П.О.  

31 серпня - на території Покришівської, Карабачинської, Водотиївської 
сільських ради за участю голови районної державної адміністрації 
Шпаковича В.І.; Дивинської, Соловіївської, Морозівської сільської ради за 
участю першого заступника голови районної державної адміністрації Карася 
В.П.; 

2 вересня - на території Осівцької, Яструбеньківської, Хомутецької 
сільських рад за участю голови районної ради Габенця В.В.; 

7 вересня - на території  Водотиївської,Ставищенської, Містечківської 
сільських рад за участю голови районної державної адміністрації Шпаковича 
В.І.;  

8 вересня - на території Романівської, Приворотської, Новоозерянської 
сільських рад за участю голови районної ради Габенця В.В. 
 При проведенні сходів у населених пунктах Карабачин, Містечко, 
Озера, Осівці були висловленні пропозиції до законопроекту «Про ринок 
землі»,зокрема: 

1. Основним гравцем на ринку землі має бути держава. Надання 
переваги державі при купівлі земель сільськогосподарського призначення. 

2. Забезпечити резервування земель для перспективи розширення 
населених пунктів. 
У районній газеті «Відродження» опубліковано статті «Основним гравцем на 
ринку землі має бути держава» (12.08.11) та  «Законопроект «Про ринок 
земель» відповідає найкращому світовому досвіду та Конституції України» 
(19.08.11). 


